REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0890051413001

RAZON SOCIAL:

AGRICOLA SAN LORENZO AGRISANLO CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

AGRISANLO CIA, LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTS:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

URIBE ALVAREZ JOSE ANTONIO

CONTADOR:

BERMUDEZ FREIRE MONICA VIVIANA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

14/01/1999

FEC. CONSTITUCION:

14/01/1999

FEC. INSCRIPCION:

14/01/1999

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

04/01/2013

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

CULTIVO DE PALMA AFRICANA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: ESMERALDAS Cantón: SAN LORENZO Perroquia: SAN LORENZO Edifido: PLANTACIÓNES COMPAÑIA ALESPALM Carretero; VIA A SAN LORENZO Kôrmetro; 5 1/2 Referencia ubicación; A MIL METROS DEL CENTRO TURISTICO LA GUARAPERA Telefono Trabajo: 062760002 Email: mbarmudaz@a'es.com.ec Telefono Trabajo: 062780001 DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- 1 ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA ISOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA PUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS.

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABJERTOS:

JURISDICCION:

A REGIONAL NORTE/ ESMERALDAS

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTÉ

SERVICIO DE RENÎTAS INTERNAS

Usuerla: FJOQ011206

Lugar de emisión: ESMERALDAS/MEÑ/A NO. 3-15 Fecha y hora: 04/01/2013 09:04:06

Págins 1 de 2

SRi.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0890051413001

RAZON SOCIAL:

AGRICOLA SAN LORENZO AGRISANLO CIA, LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO; 001 ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC, INICIO ACT. 14/01/1999

NOMBRE COMERCIAL:

AGRISANLO CIA, LTOAL

FEC. CIERRE: FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

CULTIVO DE PALMA AFRICANA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ESMERALDAS Cantón: SAN LORENZO Parroquila: SAN LORENZO Referencia: A MIL METROS DEL CENTRO TURISTICO LA GUARAPERA Edificio: PLANTACIONES COMPAÑIA ALESPALM Carroloro: VIA A SAN LORENZO Kilómetro: 5 1/2 Telefono Trabajo: 062780002 Email: mbormudez@eles.com.ec Telefono Trabajo: 062780001

SERVICIOS TRABUTACIONES PAREZALORAS DE COMPUNIDO DE COMPU

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: FJQQ011206

Lugar de emisión: ESMERALDAS/MEJIA NO. 3-(5Focha y hora: 04/01/2013 09:04:05